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РЕЦЕНЗИЈА МОНОГРАФИЈЕ 
 

После  прегледа  монографије   дајем следеће мишљење. 

Монографија "90 година Научног института за ветеринарство Србије:1926-2016" је написана 

на 200 страница куцаног текста, подељеног у 12 поглавља : предговор, историјат института, 

делатност и организација рада, Завод за здравствену заштиту, Завод за  контролу хране и лекова, 

лабораторија за болести са листе А и БСЕ, инфраструктура, научни рад, усавршавање кадорва, 

публицистичка делатност и преглед сарадника запослених у институту у периоду 1926 - 2016. 

године. Монографија садржи 9 табела и фотодокументацију. 

 

Образложење 

 

Мали број институција у Србији може се похвалити вишедеценијском традицијом као што је 

то Научни институт за ветеринарство Србије. Данас, као и пре, овај Институт са дугом и богатом 

традицијом чији корени сежу од 1926. године, представља научну и специјалистичку установу која 

својим активностима даје значајан допринос обављању ветеринарске делатности у Републици Србији. 

 Процеси рада и истраживања u Научном институту за ветеринарство Србије константно 

задовољавају највиши ниво квалитета применом стандарда прописаних од стране Светске 

здравствене организације (WHO) и Међународног уреда за епизоотије (OIE). Ови стандарди су 

уграђени у систем квалитета Међународне организације за стандардизацију (ISO) и Међународне 

електротехничке комисије (IEC) а организација рада Института прилагођена је потребама 

научноистраживачког и специјалистичког рада и спроводи се у складу са стандардима ISO 9001:2001  

и ISO IEC 17025:2008. Поред тога Институт је сходно одредбама Закона о научноистраживачкој 

делатности НИВС је извршио акредитацију по науци и заведен је у регистар научно-истраживачких 

института као истраживачко развојни институт. 

 Екипе стручњака различитих профила на терену и у лабораторијама Института практично 

примењују савремена научна достигнућа и резултате сопствених истраживања, спајајући тако научну 

и специјалистичку делатност у нераскидиву целину.   

 Све ово и издваја Институт од других институција ветеринарске делатности у Србији и чини га 

водећом установом у области здравствене заштите животиња, испитивања квалитета и здравствене 

исправности сточне хране и намирница животињског порекла, као и истраживања у биотехнологији. 

 Од оснивања као прве ветеринарске институције у нашој земљи 1926. године, до данас, Институт  

представља научну и специјалистичку установу која својим активностима даје значајан допринос 

обављању ветеринарске делатности у Републици Србији и која свој 90. рођендан дочекује као 

динамична институција окренута новим изазовима које условљава актуелна епизоотиолошка и 

епидемиолошка ситуација у свету, поготово у светлу експанзије зоонотских и епизоотских обољења у 

ближем и ширем окружењу. 

 Гледано у целини монографија "90 година Научног института за ветеринарство Србије:1926-

2016" пружа увид у девет деценија преданог и плодног рада стручњака Научног института за 

ветеринарство и представља значајан допринос за упознавање се његовом улогом у области 

ветеринарске медицине Србије.  
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